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Росія планує відновити проєкт
СРСР з "повороту сибірських
річок"
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 19:07

Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
Замість відкритого каналу для перекидання води використовуватимуться пластикові труби

Російські вчені запропонували два можливі варіанти,
під які планують запросити фінансування в Міносвіти
та науки РФ.
Російська академія наук працює над питанням відродження радянського
мегапроєкту "повороту сибірських річок". Його намагалися реалізувати в
1970-х рр., але згодом згорнули через екологічні ризики та протести
вчених. Перекидання стоків сибірських річок може бути використане для
постачання в окуповані Росією території України. Про це заявив головний
науковий співробітник та завідувач лабораторії Інституту водних проблем
РАН Михайло Болгов, повідомляє російське провладне
інформагентство РИА Новости.

За його словами, проєкт може бути актуальним для півдня РФ, а також для
сусідніх країн Центральної Азії, які, за прогнозами, "швидко вичерпають
свої водні ресурси" і, можливо, звернуться до Росії.

Рішення відродити мегапроєкт повороту річок, вартість якого, за оцінками,
може сягати 100 млрд доларів, ухвалила в жовтні наукова рада Відділення
наук про Землю Російської академії наук (ОНЗ РАН).

Вчені запропонували два можливі варіанти, під які планують запросити
фінансування в Міносвіти та науки РФ.

Перший пропонує спрямувати стоки Печори та Північної Двіни до басейну
Волги, а потім - у Приазов'я, щоб постачати воду в посушливий південь
Росії та окуповані українські регіони.

Другий варіант багато в чому повторює радянський: передбачається
перенаправити частину стоку річки Обі до Аральського регіону на кордоні
Узбекистану та Казахстану.
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На відміну від радянських часів, тепер проєкт має реальніший вигляд як з
технічної, так і з економічної точок зору, пояснював минулого року
академік РАН Роберт Нігматулін. Замість відкритого каналу для
перекидання води використовуватимуться пластикові труби. 

У СРСР проєкт «розвороту» сибірських рік розробляли два десятиліття.
Рішення про його старт прийняв 25-й з'їзд КПРС у 1976 році. Через 10 років
Політбюро ЦК КПРС вирішило припинити роботи через попередження
вчених про "катастрофічні наслідки" повороту річок.

Нагадаємо, Європейський центр ядерних досліджень (CERN), який
займається дослідженнями на Великому адронному колайдері, припинить
співпрацю з вченими, пов'язаними із російськими організаціями.

Вчені РФ взялися за реалізацію ідеї Путіна продовжити життя "до
150 років"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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